Ασκήσεις στοιχειομετρίας

1. Ποιο από τα επόμενα αέρια έχει μεγαλύτερο όγκο σε STP συνθήκες;
α. 1 mol SO2  


β. 1 mol CO2  
γ. 2 mol H2 


δ. 3 mol He.


2. Πόσον όγκο καταλαμβάνουν σε STP συνθήκες τα 4 g CH4;
 






Απ: 5,6 L


3. Να υπολογιστεί πόσο ζυγίζουν τα:
α. 4 mol H2O, 
β. 0,5 mol H2SO4, 
 






Απ: 72 g, 49 g, 


4. Να υπολογίσετε πόσα mol είναι τα:
α. 22,4 g Fe,
β. 0,8 g H2,
 






Απ: 0,4 mol, 0,4 mol


5. Να υπολογίσετε πόσο ζυγίζουν:
α. τα 6,72 L SO2, μετρημένα σε STP,
β. τα 560 L H2, μετρημένα σε  STP,
 






Απ: 19,2 g, 50 g

6. α. Να συμπληρώσετε τα κενά στον επόμενο πίνακα.

	Αέριο
	n (mol)
	m (g)
	V σε STP(L)

	Η2
	4
	
	

	Ο2
	
	
	5,6

	CO2
	22
	
	

	NH3
	
	1,5
	


